
Comité de Transparencia  
H. Congreso del Estado de Nuevo León. LXXVI Legislatura  
Sesión Ordinaria llevada a cabo el día 06 de Junio del 2024 

 
CTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE 

LA SEPTUAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE 
NUEVO LEÓN, CELEBRADA EL DIA 06-SEIS DE JUNIO DEL 2024-DOS MIL 
VEINTICUATRO, DENTRO DEL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.  
 
EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, 
SIENDO LAS 10-DIEZ HORAS CON 31-TREINTA Y UN MINUTOS DEL DÍA 06-SEIS 
DE JUNIO DEL 2024-DOS MIL VEINTICUATRO, EN LA SALA DE JUNTAS “FRAY 
SERVANDO TERESA DE MIER”, UBICADA EN EL PISO 10 DE LAS INSTALACIONES 
DE ESTE H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SE REUNIERON LOS 
INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, CON EL OBJETO DE LLEVAR 
A CABO SESIÓN ORDINARIA.  
 
ACTO SEGUIDO EL PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA SOLICITÓ 
AL SECRETARIO PROCEDER AL PASE DE LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICAR 
SI SE CUMPLE CON EL QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO A LA SESIÓN A LA 
QUE SE FUE CONVOCADOS. - EL SECRETARIO PROCEDIÓ AL PASE DE LISTA.  
 
1.- LISTA DE ASISTENCIA. - 
 
DIP. RICARDO CANAVATI HADJÓPULOS PRESENTE 
 
MDCyG. ARMIDA SERRATO FLORES           PRESENTE 
 
LIC. ALEJANDRO LUIS SANDOVAL          PRESENTE 
   
LIC. ALBERTO ESAÚ DAMIÁN RAMOS MARTÍNEZ PRESENTE 
  
LIC. FERNANDO ALBERTO FLORES AGUILAR PRESENTE 
 
 
2.- APERTURA DE LA SESIÓN. - 
 
AL HABER EL QUÓRUM REGLAMENTARIO, CON 5-CINCO INTEGRANTES DEL 
COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO PRESENTES AL 
PASE DE LISTA, EL PRESIDENTE DECLARÓ ABIERTA LA SESIÓN.  

A 
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ENSEGUIDA, EL PRESIDENTE SOLICITÓ AL SECRETARIO DAR LECTURA AL 
ORDEN DEL DÍA AL CUAL SE SUJETARÁ LA SESIÓN DE TRABAJO DEL COMITÉ 
DE TRANSPARENCIA. -SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.  
 
3.- ORDEN DEL DIA  
 
1. LISTA DE ASISTENCIA.  
 
2. APERTURA DE LA SESIÓN.  
 
3. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.  
 
4. REVISIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL REPORTE DE 

SOLICITUDES ATENTIDAS POR LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DURANTE 
EL MES DE ENERO. 

 
6. CLAUSURA DE LA REUNIÓN 
 
AL TÉRMINO DE LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA, EL PRESIDENTE 
PREGUNTÓ A LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ SI HABÍA ALGUNA 
OBSERVACIÓN SOBRE EL MISMO, Y AL NO HABER MODIFICACIONES, EL 
PRESIDENTE SOLICITÓ A LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE 
TRANSPARENCIA MANIFESTAR EL SENTIDO DE SU VOTO DE LA MANERA 
ACOSTUMBRADA. -EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES. 
 
DIP. RICARDO CANAVATI HADJÓPULOS A FAVOR 
 
MDCyG. ARMIDA SERRATO FLORES           A FAVOR 
 
LIC. ALEJANDRO LUIS SANDOVAL          A FAVOR 
  
LIC. ALBERTO ESAÚ DAMIÁN RAMOS MARTÍNEZ A FAVOR 
  
LIC. FERNANDO ALBERTO FLORES AGUILAR A FAVOR 
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4. REVISIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE: 
 

A) REVISIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL 
REPORTE DE SOLICITUDES ATENTIDAS POR LA UNIDAD DE 
TRANSPARENCIA DURANTE EL MES DE ENERO. 

 
EL PRESIDENTE INSTRUYÓ AL SECRETARIO PARA DAR LECTURA AL REPORTE DE 
SOLICITUDES ATENDIDAS POR LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA REMITIDA AL 
COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO POR EL JEFE DE 
DICHA UNIDAD, EL CUAL CONTIENE DE MANERA MENSUAL LAS SOLICITUDES 
DE INFORMACIÓN RECIBIDAS PARA SU ATENCIÓN Y PROPORCIONAR EL ACCESO 
A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DE ESTE SUJETO OBLIGADO, ASÍ COMO LA 
RESPUESTA EN TIEMPO Y FORMA CONFORME A LA LEY DE TRANSPARENCIA Y 
ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN. –SE DIO 
LECTURA.  
 
DURANTE EL MES DE ABRIL, SE RECIBIERON UN TOTAL DE 31-TREINTA Y UN 
SOLICITUDES DE INFORMACIÓN.  
 
EN CUANTO EL MES DE MAYO, SE RECIBIERON UN TOTAL DE 24-VEINTICUATRO 
SOLICITUDES DE INFORMACIÓN.  
 
SOLICITUDES QUE FUERON RESPONDIDAS Y ATENDIDAS EN TIEMPO Y FORMA 
CONFORME A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 157 DE LA LEY DE 
TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE 
NUEVO LEÓN. 
 
POR LO CUAL EL PRESIDENTE SOLICITÓ A LOS PRESENTES DARSE POR 
ENTERADOS Y DAR APROBACIÓN DEL MENCIONADO REPORTE, MISMO QUE SE 
PONE A DISPOSICIÓN DE LOS INTEGRANTES. 
 
AL TÉRMINO DE LA LECTURA, EL PRESIDENTE LO SOMETIÓ A DISCUSIÓN DE 
LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA. -NO HUBO 
INTERVENCIONES. ENSEGUIDA, EL PRESIDENTE PUSO A CONSIDERACIÓN DEL 
COMITÉ, LA CONFIRMACIÓN DE SOLICITUDES DE ACCESO A LA 
INFORMACIÓN, SOLICITANDO MANIFESTAR EL SENTIDO DE SU VOTO DE LA 
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FORMA ACOSTUMBRADA. -SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES. 
 
DIP. RICARDO CANAVATI HADJÓPULOS A FAVOR 
 
MDCyG. ARMIDA SERRATO FLORES           A FAVOR 
 
LIC. ALEJANDRO LUIS SANDOVAL          A FAVOR 
  
LIC. ALBERTO ESAÚ DAMIÁN RAMOS MARTÍNEZ A FAVOR 
  
LIC. FERNANDO ALBERTO FLORES AGUILAR A FAVOR 
 
5.- ASUNTOS GENERALES.  
 
PASANDO AL SIGUIENTE PUNTO DE ORDEN DEL DÍA, EL PRESIDENTE 
PREGUNTÓ A LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE ESTE 
PODER LEGISLATIVO, SI ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA PALABRA PARA 
PRESENTAR ALGÚN ASUNTO EN LO GENERAL. –NO HUBO INTERVENCIONES EN 
ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
 
6.- CLAUSURA DE LA REUNIÓN.  
 
ENSEGUIDA, EL PRESIDENTE CLAUSURÓ LA SESIÓN DE TRABAJO DEL COMITÉ 
DE TRANSPARENCIA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO, A LA QUE SE CONVOCÓ 
PARA LA REUNIÓN DESCRITA EN LA PRESENTE ACTA, SIENDO LAS 10-DIEZ 
HORAS CON 40-CUARENTA MINUTOS. 
 
 
DAMOS FE. 
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-RÚBRICA- 
DIP. RICARDO CANAVATI HADJÓPULOS 

PRESIDENTE DEL H. CONGRESO  
DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN 

 
 
 

-RÚBRICA- 
MDCyG. ARMIDA SERRATO FLORES  
OFICIAL MAYOR DEL H. CONGRESO  

DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN 
 
 
 
 

-RÚBRICA- 
LIC. ALEJANDRO LUIS SANDOVAL 

DIRECTOR JURIDICO DEL H. CONGRESO 
DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN 

 
 
 
 

-RÚBRICA- 
LIC. ALBERTO ESAÚ DAMIÁN RAMOS MARTÍNEZ 

DIRECTOR DE COMUNICACIÓN SOCIAL DEL 
H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN 

 
 
 
 

-RÚBRICA- 
LIC. FERNANDO ALBERTO FLORES AGUILAR 
TESORERO DEL H. CONGRESO DEL ESTADO 

DE NUEVO LEÓN 


